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A nosztalgia kedvelői kimondottan jól érezhetik magukat manapság Székelyudvarhelyen, hiszen
az áramszolgáltató szinte minden nap gondoskodik arról, hogy a '89 előtti
Ceauşescu-korszakban érezhessük magunkat, amikor természetes volt, hogy áram nélkül
maradunk hosszabb-rövidebb ideig. Az e heti sötétség-adag már hétfőn megérkezett, amikor a
Bethlen- és a Tábor negyed maradt villany nélkül.

  

Demeter Gábor, az Electrica RT székelyudvarhelyi kirendeltség-vezetője tájékoztatott, hogy a
Bethlen-negyedben egy 20 ezer voltos magasfeszültségű vezeték mondta be az unalmast, a
Táborban pedig egy 400 voltos kábel döntött úgy, hogy befejezi a munkát. Megoldásként más
forrásokból kezdték el táplálni az érintett fogyasztókat, de a hiba okát pontosan nem tudják.

  

Tegnap a város délnyugati része, a Kossuth utca, a Sziget-negyed és Szombatfalva kapott a
jóból, ezeken a részeken is több órán keresztül nélkülözték a villamos áramot. Tegnap este épp
helyszíni munka közben értük el Demeter Gábort, aki elmondta, a földalatti vezetékek el vannak
öregedve, már több mint 40 éve fektették le őket és az egyik hibából következik a másik. 22 óra
körül épp a Kossuth utca áramellátásán dolgoztak és azt ígérték, a Sziget-negyedben már nem
várható több kiesés, ma reggelre mégis ismét áram nélkül maradt több tömbház is.

 1 / 2



Nem csak a városban, a szolgáltatónál is sötétség van
2010. június 30. szerda, 11:28

  Közben a javítások procedúrájába is betekintést nyerhettünk, és amit hallottunk az igazán apadlóra küldheti még a bürokráciához leginkább hozzászokott egyéneket is. A helyzet úgy nézki, hogy délután Udvarhelyen nem működik ügyfélszolgálat, így minden bejelentés a brassói,majd a csíki központon keresztül jut el az itteni emberekhez. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogyhiába tud az itteni szerelő, vagy akár a kirendeltség-vezető egy hibáról, nincs joga helyszínelniés javítani, amíg erről nem szereztek tudomást Brassóban, majd szóltak a csíkiaknak, ők pedigkiadták az utasítást az ittenieknek.  Láthatjuk, nem csak a hálózattal vannak súlyos problémák, de a szolgáltató maga semműködik a legolajozottabban. A helyi vezetőt arról kérdeztük, várható-e, hogy a vállalatbefektetéseket végez és felújítja a hálózatot, erre Demeter csak annyit mondott, hogyreménykedik. Már húsz éve.  

 2 / 2


